I3 ucmopuu pemenus

cucmem YpasHeHul.
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BolOaroWULCs MAMEMAMUKY
Jlvep Pepma

> ®epma 1601 - 1665 ppaHLy3CKUA MaTeMaTuK.
> ®epma aBnseTca 0AHUM U3 co3aartenev Teopum
yucen, rae C ero UMeHem CBs3aHbI ABe

3HaOMeHUTbIEe TeopeMbl: Besiukas Teopema ®epma
u manas Teopema Pepma

> VimeHHo ®epma Hayasn pelarb CUCTEMBL
YpPaBHeHWs rpamuYeckmm CHOCOboM.




1) [y=2x-3
y=x+ 1

X | y=2x-3
01|-3
211
y(0)=2-0-3=0-3=-3
y(2)=2-2-3=4-3=1
X | y=x+1

011
2|3

y(0)=0+1=1
y(2)=2+1=3

padoMKOM KaKOOr0 YPaBHEHWA CIYHKUT NPAMARA NUHKA, ANA NOCTPOEHWA KOTOPOKW OOCTaTO4HO
3HaTL KOOPAWHATEl ABYX ToveK. Mbl COCTaBUNK TabnMuUbl 3HaYEHUA X U Y ONA KAWI0ro 13
YpaBHEHWMA CUCTEMBI.

MpAaMyD y=2x-3 NpoBenKn Yepes TodKK (0; -3) U (2; 1).

MpaMyo y=x+1 NpoBENK Yepes Touku (0; 1) 1 (2; 3).

[pauKN JaHHEBIX YPABHEHWA CUCTEMEI 1) NEPECEKADTCA B TOUKE A(4: 5). 3TO M £CThb
EAMHCTBEHHOE PELLIEHWE JaHHOW CUCTEMBI.

OTBeT: (4; 5).




Kapa Taycc

> [Faycc (Gauss) Kapn @puapux 1777- 1855
HeMeLKUM MaTematuk, BHecluum
PYHAAMEHTANbHBIN BKNAGA TaKXe B
ACTPOHOMUIO U Fe0Ae3vHo

> [aycc xe npyayman pelatb CUCTEeMbI
YpaBHeHUs Crocobom crioxeHus nnu
BEIUUTAHUS.




CMNO¥UM MNeByK YacTk 1-ro YpaBHEHWA W NMeBYK YacTk 2-ro YypaBHEHMA,
NPUPABHAE Pe3ynbTaT HYNK (CYMMe Npaebix YacTel ypaBHeHHUH),

|" 2x -3y -6 0,

" sx+3y-s = o,

(2x -3y -6 )+ (5x+3y-8)= 0+0,
2x +5x -3y +3y—-6-8 = 0,

ixX—-14 = 0,

NoACTAaBWM MONy4YeHHOe 3HaYeHWe X =2 B NwGoe ypaBHEHWEe CUCTeMBI,
Hanpumep B 1-0e,

ox—3y—6 = 0,
2-2-35~6 = 0,

4-6 = 3y,

OTBET: (2; = % — pPelleHne CUCTEMBIL.




Aeonapd Diirep

> dunep (Euler) INNeoHapa 1703
- 1765 , matematuk, mexaHuK
U PU3UK.

> [NaBHBIM Aenom durnepa Kak
MaTemMaTuKa SBunach
paspaboTka maTtemaTuyeckoro
aHanu3sa. OH 3an10Xun
OCHOBbI HECKONbKUX
MATEMATUYECKUX
AUCLMNNVH, @ TAKXe emy
NpUHAANEXUT usobpeteHue
MeTOAQA pelleHUns CUCTem
YPaBHEeHUN MeTOLAOM
NOACTAHOBKM.




Hanpumep, peliUM CUCTEMY NTMHEAHBIX YPaBHEeHUH.

{3x-y-1u 0, .
i in- Trfs Functions .
1A "' 4 sin (x)

] x+ay-12 = 0,

EbIpazuMm VY ( 1-0e ypasHeHue ),
( 3x-10 = y,
= [I,

o

| x+4y-12

NoACTAaBMM BbipakeKkne 3x - 10 BO BTOpOe ypaBHeHWe BMecTo V,

['y = 3x-10,
=|],

o

| X+4+(3x-10)-12

Hangem x, HCNonNk2yYA NONYy4YeHHOE YPaEHEHMKE,

X+4+(3x-10)-12 = 0,

X+12x-40-12 = 0,
13x-52 = 0,

13x = 52,

4,
HaWgem Yy, UCNonb3ys ypaBHeHWe y =3x-10,

y=3x-10,

y=3+4-10,

y=2.

OTEeT: (4,2) — PpeliedHle CUCTEMEI




Cnacmnbo 3a
BHunmaHne ! ||
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